
愛知県公立高校入試過去問  Rί   -  日程ὸ数学 
※ H29࠰以ᨀᲷ22ໜ【45分】、それ以前Ჷ20ໜ【40分】 

ᲫᲨഏのբいにሉえなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 A

9 間 1 2 点 1
、

2 年生 範囲

~ 1 ~



 

~ 2 ~



 

~ 3 ~



 

- 4 ~



愛知県公立高校入試過去問  Rί   -  日程ὸ数学 
※ H29࠰以ᨀᲷ22ໜ【45分】、それ以前Ჷ20ໜ【40分】 

ᲫᲨഏのբいにሉえなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 A

9 間 1 2 点 1
、

2 年生 範囲

1 年△
www. Point ( 1 )

= 3 - C - 8 ) X を 一 より 先 に 計算
nnrr

= 3 -1 8 = l 1

→

1年△ Point ( 2 )④ 分配 法則 → 通 分

= も x 2 つ( tfx ( - 3 ) _ f × 3 つ( - f × ( - 1 0 )。 通 分 → 分配 法則

=  j x _ 2 _ Ext 2 =  J x - fx どちら の 流れ で も 解け ます
。

=  txt x =  txweed

i

vrnnnnnnnenennn ③ Point ( 6 )

問題 文 から
「

等しい 関係 」
クラス の 人数 を 九 人 と L

、
集める 1人 分 の 費用

を 見つけ出し
、

等号 を 用い て
は 変わっ 2 も

、 必要 な 総 費用 は 変わら ない ので
、 式 に 表そ う と する 。

3 0 0 7 ( t 2 6 0 0 = 4 0 0 x _ 1 2 0 0

1 0 0 x = 3 8 0 0

R = 3 8 3 8 人
-

h

A  - B 積 A - B 積 よって 積 が 奇数 に なる の は

1 -
1 1 0 2 T 1 2 X A  が 前 で B が 1

、
3

、
5 の とき

Xf 30働 3 6 X LE wt
⑦2

5 0 Pi l 0 X 3 X 3
6 6 X

l 2 X
山

④ A 奇〇 の 樹 形 図 は 4 x 30 = l 2 通り 3 x 3 9
11

TERT
_

_

ers

④ A  が 3,5 の カード の 場合 も ある 0 1 2 -1 8 2 0

④ A 働 " 4 x

I
= 8 通り - 11

④ A  が 4
"

の カード の 場合 も ある 。

~ 1 ~
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の D
2年○

ア . 、 、 R
、

イ 、 、 . I e おい て 式 を 作る 。

( 1 点 ) 問題 文 から 次 の 式 と なる 。

つく t は +1 = y _
1 t 2 = R - 5 t 2

D 回 D c どの 組み
D

{
x t は t 1 = は - 1 t 2 ( D _  D )

合わせ で も より 。

阮 十

求め たい イ 直 を 文字 に

xt は +1 = R _ 5 t 2 ( ID =  D ) おい て 式 を 作る 流れ

D =  D より 水 = O と なり D = D に 代入 。

1 で 慣れ 2 おこ 3 。

O t y t I = O - 5 + 2 y 二 -4
よって ア ( 0 )

、

イ ( - 4 )
-

④
d. b

( で 1点 )

C 、

d

( で 1点 )

○9 ( 5×9+4×9 +3×10+2×6 +1×5+0×1 ) ÷ 4 0 = l 2 8 ÷ 4 0 = 3.2
_

点
.es

Point

⑤ 4 0 人 いる ので 4 0 ÷ 2 = 20 番目 と  次 の 度数 分布 表 の 平均 値

2 1 番目 の 人 の 点数 の 平均 を とる と
、 ヱ点

.gg
総 点数

① 第 1 間 正解 者 は
、

1
、

3
、

5 点 よっ て 2 4 人
蓀にて数

tt

④ 正解 問題 数 は 1点 ( 1 問 )
、

2 点 ( 1 )
、

3 点 ( 2 ) 中央 値 は 真ん中 の 人

( 今回 だ と 2 0
、

2 1 番目 )
4 点 ( 2 ) 、

5 点 ( 3 ) 、

0 点 ( 0 間 )

( 3×9+2×9 +2×10+1×6 t 1×5+0×1 ) ÷ 4 0 の 人 の イ直
E 平均 を とる 。

min
= 1

、 9 問

3 問 正解 が 9 人 と いう こと
est

~ 2 ~



 
求める C の 九座標
を 7 ( e おい 2

○2 年 - の 考える 。

( 2 点 ) ( 1
、

2 )

② '

i ( 3
、 5 )

① の より A 、 B の 座標 が 求まる 。 i
、

1 7 ti

) に 1

、

ル = 3 を は ま に 代入 AH BH

する と
、 J = 2

、
は こま と なり

A ( 1

1
2 )

、
B ( 3

、 f ) e わかる 。

・ △ AOC = O Cx AAH x  t
= つ( x 2 ×  も = フ(

④ △ BOC = O Cx BBH XI
① ② より 以下 の 等式 が 成り立つ 。 = xx  fx が たつ(

△ AOC -0130C 8
△ AOB = est _ 7 △ AO B =  

J より

2

8 つく ー が
が 成り立つ。A と B から R 軸 へ の 垂線 の 長 さ

j
=  

in

A AH
、

BBH は △AOCと △ BOC の

弘
-

高 さ と なる こと を 利用 する 。
z

④ △ AO B について 頂点 で 接する 長方形
=  子 に 2

を 描く と
、

=  fxxf

△ AOB = 3 × 2 - 2 × 以上 がこま
x = 8

- 2 x  数  で _ 3 X が 主
よって 点 C の 座標 は

4 8
= 6 - 1

J
- 1 =  

J
C ( 8

、
0 )

-

かい時1 ン
5 Point

2

f
tB ( 3

、 ま ) 文字 において
、

問題 文

E
し

3
Dj を 式 に し て 考える 。
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2

( 1 点 )
wthhnnnnnnn

に 点 )

。 問題 文 に 大 # 。 の 情報 が ある
炊 ば 咄 発

と
。

それら を
•

線分 図 に 表し て 状況 を とらえる
。

④ D
Stage

l 2 km ・ ・

A -
8 km

_ \ B
D

D
c → 12km/h→ 12km/h

扮 休〇

バス
ees 48km/h ・

A B

○啄木 36km/h く -

5分休〇 ② B → A 36km/h な ので

○1

S さん は 常に 12km/h
品 =  j h = 20 分 で到着

つまり 60 分 で 12km At B 48km/h な ので

10 分 で 2 km 進む 。

④
で 81 い 進む ので

いとおしい PD 者 で h = 1 5分 で 到着

2

( 1 0
、

2 ) を 1 = 8 まで A 、

B で の 5 分停車 を 含め て

伸ばせ ば 完成 。 グラフ に 表す と
、

上 の グラフ
。

④ 5 分 休む = 5 分 で Om 進む

なり y の 値 は 5 分間 変化なし
。

) D 最後 に S さん と すれ違う の は

50 分 後 の の 地点

12km まで 同じ 速 さ は 2 上 で ) ) D よって 50 分後

で 進む 。
Tek

~ 4 ~


